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Τρίπολη, 2 Μαρτίου 2021 

          Αρ. Πρωτ.: 1286 
 
Προς 
_Γραμματείες Τμημάτων  
_Γραμματείες Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 
  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
 
Κοιν.: Παραρτήματα ΒΙΚΕΠ 
 
Θέμα: «Έναρξη διαδικασίας αυτοαπόθεσης εργασιών στο Ιδρυματικό Αποθετήριο» 
 
 
Αξιότιμες και Αξιότιμοι συνάδελφοι, 
 
Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι ολοκληρώθηκαν οι απαραίτητες ενέργειες για την 
έναρξη της διαδικασίας αυτοαπόθεσης μεταπτυχιακής εργασίας και διδακτορικής 
διατριβής, δηλαδή καταχώρησης της εργασίας του φοιτητή από τον ίδιο, στο 
Ιδρυματικό Αποθετήριο (σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 2/24.04.2018, της 125ης 
συνεδρίασης της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, «Οδηγός 
λειτουργίας και διαδικασίας αυτοαπόθεσης του Ιδρυματικού Αποθετηρίου 
«Αμητός»). 
 
Εφεξής ο φοιτητής που πληροί  τις προϋποθέσεις πρέπει να συνδέεται στο 
Ιδρυματικό Αποθετήριο  «Αμητός» (https://amitos.library.uop.gr/)  με τον ιδρυματικό 
του λογαριασμό και να κάνει απόθεση της εργασίας του. Η λεπτομερής διαδικασία 
απόθεσης από τον φοιτητή αναλύεται στον οδηγό που είναι αναρτημένος εδώ. 

Το προσωπικό της Γραμματείας που είναι αρμόδιο, θα προβεί στην αποδοχή της 
εργασίας μετά την ολοκλήρωση του απαραίτητου ελέγχου, όπως περιγράφεται 
στον επισυναπτόμενο οδηγό. 
 
Ως εκ τούτου, σας παρακαλώ θερμά,  για την ενεργοποίηση των κωδικών 
πρόσβασης από τους υπευθύνους, σύμφωνα με τις οδηγίες που αποστέλλονται 
συμπληρωτικά με το παρόν έγγραφο, και για την ενημέρωση  των Μεταπτυχιακών 
Φοιτητών και των Υποψηφίων Διδακτόρων. 
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Σε ότι αφορά στις Γραμματείες των συγχωνευμένων Ιδρυμάτων (πρώην ΤΕΙ 
Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας), σας γνωρίζουμε ότι είναι σε εξέλιξη οι 
ενέργειες για την κατάλληλη παραμετροποίηση του συστήματος με την προσθήκη 
των συλλογών και τη δυνατότητα ταυτοποίησης και πρόσβασης στις κοινότητες, 
προκειμένου να ισχύσει η ίδια διαδικασία για τις εργασίες των Μεταπτυχιακών 
Φοιτητών και των Υποψηφίων Διδακτόρων. 
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στο Προσωπικό της ΒΙΚΕΠ. 

 
 
            Με εκτίμηση 
 
 
 
        Ευγενία Χοροζίδου 
Προϊσταμένη Δ/νσης Βιβλιοθήκης 
 
 
Συν.:  
1. Υπ. αριθ. 2/24.04.2018 Απόφαση Συγκλήτου 
2. Οδηγός Αποδοχής Εργασίας_Γραμματείες 
3. Οδηγός Κατάθεσης _Φοιτητές 
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